GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 143 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
Thế nào là phần thực, phần ảo, modun của số phức?

Viết công thức tính môdun của một số phức theo phần thực và phần ảo của nó.

Hướng dẫn giải
Dựa vào định nghĩa số phức và mođun của số phức SGK-130,132.

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 143 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12

[image: image1.jpg]- MBi biéu thirc dang a + bi, trong dé a, b € R, = —1 duoc goi ta mdt s phirc.
-V6i 56 phrc = a-+ bi, ta goi a 1& phan thuc, s6 b goi la phén do cla =
~Tac6 z = a+ bi thi modun cla = fa |2| = [a + bil = Va¥ T B




	
	

	
	


Ôn tập Chương 4 - Số phức
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

